

Отзыв

о выпускной квалификационной работе
студентки 5 курса Ю.А. Непомнящей

«Концепт «Город» в художественном мышлении И.А. Бродского и
Н.С. Гумилева»

Красноярск

2016

Актуальность исследования представленной работы обусловлена необходимостью с позиций антропоцентризма исследовать особенности художественного мышления таких знаковых поэтов, как И. Бродский и Н. Гумилев.

Интерес студентки к данной теме возник еще в годы обучения в педагогическом колледже, в последующие годы основные положения были переосмыслены автором, в более развернутом виде представлена теория концепта, углублен анализ лингвистического материала.

Выпускная квалификационная работа структурирована в соответствии с целью и задачами, которые реализованы в 2-х главах работы, выполненной самостоятельно, отличающейся глубиной проработки и тщательностью анализа языкового материала.

В период работы над ВКР студентка овладела теоретическими знаниями в области концептуальных исследований, успешно реализовала полученные знания в структурировании концепта «Город» в художественном мышлении двух поэтов.

Несомненными достоинствами Ю.А. Непомнящей как автора является широкая эрудиция, логика изложения материала, хороший научный стиль.

Достоверность полученных результатов базируется на значительном объеме исследованного материала.

При выполнении ВКР студентка проявила себя как увлеченный, преданный своему делу исследователь. Тема была апробирована на конференциях и в публикациях.

Выпускная квалификационная работа Ю.А. Непомнящей «Концепт «Город» в художественном мышлении И.А. Бродского и Н.С. Гумилева» является самостоятельным завершённым исследованием, соответствует всем требованиям, предъявляемым к ВКР, и может быть допущена к защите.

Научный руководитель: С.П. Васильева, д.филол.н., профессор кафедры современного русского языка и методики ГЦУ им. Астафьева

